禁毒宣传进校园

培育健康路

记者 陈贻贵 通讯员

本报讯 "当毒品在你面前出现时,正确的 选择是什么?"10月31日下午,一堂生动有趣的 "绿色无毒,健康人生"项目进校园宣教大赛在 双清区前进小学举行。学生们纷纷举起小手,争 先恐后地回答禁毒知识竞答题,气氛热烈。

比赛现场,来自邵阳学院的3支大学生参 赛队伍上台,以PPT、禁毒知识竞答、小品、舞 台剧、教唱禁毒歌曲等寓教于乐的方式,通过 通俗易懂的语言,为学生们讲授什么是毒品、 毒品的种类、毒品的危害及如何远离毒品等方 面的禁毒知识,教育学生要提高警惕,不要受 不法分子的引诱吸食毒品,引导学生正确认清 毒品的危害,远离毒品,珍爱生命。互动问答环 节,孩子们踊跃回答,妙趣横生,在轻松活泼的 气氛中,他们学习了禁毒知识,认识了毒品的 危害,进一步增强了禁毒、防毒、拒毒意识。

青少年涉世未深,对毒品的严重危害性知 之不多,但青少年阶段是人生成长的关键时期, 青少年时期养成自觉远离毒品、抵制毒品、积极 向上的良好习惯,对构筑和谐健康的社会环境 具有深远的意义。为了使青少年认清毒品的危 害,学习、宣传禁毒知识,自觉抵制毒品,双清区 禁毒委员会、双清区教育局、双清区民政局、共 青团双清区委主办,双清区青年志愿者协会、双 清区禁毒协会等单位承办了此次比赛。

据了解,比赛将走进双清区35所小学,十 组参赛小组抽签分组,每组3支参赛队伍。根 据比赛要求,每个团队需去三所小学进行三场 宣教。比赛结束后,老师评委和观众评委给每 支参赛队伍打分,取得分前两名进入决赛。每 个团队三场宣教结束之后,双清区青年志愿者 协会对每个团队进行评比,从中评选出一 等奖、优秀团队奖、优秀个人奖和优秀创作奖 并进行奖励。



▲小记者坐上警用摩托车



记者体验 警用装备。

记者 李超

小记者快警平台学安全

上个星期,市小记者协 会组织双清区东塔小学、铁砂岭小学、 龙须塘小学、石桥小学的一百余名小 记者走进位于市区人民广场附近的邵 阳快警七号平台,接受安全知识教育。

FAST战术头盔、防弹衣、手铐、催泪 瓦斯……当这些平时只能在电视、电影 里看到的警用装备---展现在小记者面

前时,小记者们不禁大呼"过瘾"。在民警 的引导下,小记者们参观了邵阳快警平 台,认真聆听了民警的安全知识和相关 警务常识讲解,了解了民警的日常工作 和接警出警的相关流程。之后,小记者们 还在民警的帮助下,穿上了防弹衣,戴上 了战术头盔、坐上了警用摩托车

活动的开展,进一步提升了小记 者的法治意识和安全意识,为今后的 健康成长奠定基础。

情暖母校 爱心捐赠

康煌 彭彪 唐务廉

本报讯 10月30日,邵阳县罗城乡 保和、石背学校举行校服捐赠仪式,发 放爱心企业家黄文武为全体师生捐赠的 文体用具和服装。

9月底,该乡的爱心人士、深圳众 奥人力资源有限公司总经理、创始人黄

文武与保和学校校长联系,决定为母校 保和、石背学校捐赠师生校服及文体用 具。两个学校摸底调查,核实教师和学 生衣服尺码及学校急需的文体用具。10 月中旬,黄文武购买教师校服28套、学 生校服119套,学习、体育用品两大 件,总价值19244元,快递到保和学校。

邵阳交通学校:狠抓德育促成才

夏琦峰 罗中青

邵阳交通学校现有学生2000余人, 农村家庭、单亲孩子、留守学生多。近年 来,学校站在未来教育发展的制高点,把 德育放在内涵发展的首要位置,以德育促 精神文明建设,瞄准薄弱环节,先后出台 了国学经典入课堂、"一日三仪"(晨诵、感 恩、暮省)、道德宣讲月活动、"道德讲坛", 组建"道德文明志愿者"队伍,开展"道德 标兵"评选表彰活动,创建"文明校园",开 设"第二课堂",成立"道德法庭"等,发力 德育教育,建设文明校园。

春风化雨,德育化人。小黄来自涟源

市农村,父母离异,父亲在新疆务工,他从 小与爷爷奶奶相依为命,缺少关爱,导致 他的不良习气众多,对抗老师。但学校没 有放弃他,老师及早做耐心细致的工作, 终于解开他的心结。他一改陋习,后来被 评为"校园礼士"、三好学生,先后当选副 班长、班长、校团委学生会宿管部部长。 2018年11月他带队赴广东肇庆参加第12 届本田中国节能大赛,取得第27名的好

近年来,学校的学生保学控流率达 95%以上,毕业合格率达98%,十年来学 校无一例事故发生。2019年,学校获评 省级文明校园。



邵阳职院第十一 届学生田径运动 会暨第五届教职 工运动会开幕。运 动会共为期三天, 千余名师生代表 参寨

近年来,邵阳 职院不断强化体 育教育与考核,开 展了一系列丰富 多彩的体育活动, 实现了"运动、健 康、快乐、阳光"的 教育目标。记者 李超 通讯员 刘 美丽 摄影报道